



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA GURGHIU
CONSILIUL LOCAL GURGHIU

Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, jud. Mureș
tel. 0265 536 003 fax. 0265 536 094 e-mail: gurghiu@cjmures.ro

www.comunagurghiu.ro



PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 27 septembrie 2022, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a
Consiliului Local Gurghiu

Prin Dispoziția Primarului nr.153 din data de 15 septembrie 2022 și a Convocatorului nr. 6785 din 15 septembrie 2022, Primarul Comunei Gurghiu, Boar Laurențiu Dumitru, a convocat Consiliul Local Gurghiu, județul Mureș, în Ședință ordinară, pentru data de 27 septembrie 2022, ora 14,30, în Sala Mare de ședințe a Primăriei Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, având următorul

PROIECT AL ORDINII DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Gurghiu pentru anul 2022
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Liceului Silvic Gurghiu pentru anul școlar 2022-2023

Participă următorii consilieri: Benkö Aurora, Bodor Ibolya Olimpia, Buțiu Lucian, Costea Ovidiu-Călin, Dumbrava Nicolae Francisc, Dumbravă Vasile, Hărșan Ioan-Eugen, Hărșan Viorel-Mihail, Incze Antal, Kiss Tibor-Stefan, Pop Călin-Vasile, Pop Ioan, Suciu Maria, Șiara Marius-Eugen, Șuteu Vasile-Ovidiu

Lipsește motivat: nimeni

Invitați: Dan Stela Liliana – delegat sătesc al satului Adrian

Dintr-un total de 15 consilieri, fiind prezenți 15 ședința este declarată statutară.

Este supus spre aprobare Procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Gurghiu din data de 16 septembrie 2022, și se votează:

Pentru – 15
Împotrivă – 0
Abțineri – 0

În continuare se dă citire Proiectului Ordinii de zi.

Domnul Primar salută prezența doamnelor și domnilor consilieri și propune suplimentarea ordinii de zi cu încă 2 proiecte de hotărâre a căror termen de adoptare este limitat, și anume:

3. Proiect de hotărâre privind avizarea Documentației de delegare temporară - până la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă de delegare a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri și operarea stației de transfer Reghin, componente ale Serviciului de Salubritate al Județului Mureș din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor municipale solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș) – zona 4 Reghin
4. Proiect de hotărâre privind avizarea Documentației de delegare a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri și operarea stației de transfer Reghin, componente ale serviciului de salubritate al județului Mureș din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din județul Mureș (SMIDS Mureș) - zona 4 Reghin
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea înscrierii definitive în evidențele de Carte funciară a imobilelor din CF 50795/Gurghiu

Se supune la vot Ordinea de zi completată și se votează :

Pentru – 15
Împotrivă – 0
Abțineri – 0

Este aprobată ordinea de zi pentru ședința Consiliului Local Gurghiu din data de 27 septembrie 2022

Se trece la **punctul 1** de pe Ordinea la zi : proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Gurghiu pentru anul 2022

Domnul Primar prezintă modificările propuse a fi efectuate în cadrul bugetului de venituri și cheltuieli.

Doamna consilier Benko Aurora propune majorarea ajutorului de urgență acordat doamnei Imbuzan la suma de 3.000 lei. Propunerea nu a fost acceptată.

Nefiind luări de cuvânt, având avizul favorabil al comisei pentru probleme economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului se propune supunerea la vot și se votează:

Pentru – 14

Împotrivă – 0

Abțineri – 1 – doamna consilier Benko Aurora

Este aprobată **Hotărârea nr. 49 din 27 septembrie 2022** privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Gurghiu pentru anul 2022

Se trece la **punctul 2** de pe Ordinea la zi : Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Gurghiu în Consiliul de Administrație al Liceului Silvic Gurghiu pentru anul școlar 2022-2023

Domnul Primar solicită să fie făcute propuneri pentru reprezentanții consiliului local în CA al Liceului silvic. Domnul consilier Dumbrava Nicolae Francisc îl propune pe domnul consilier Buțiu Lucian, domnul Dumbravă Vasile îl propune pe domnul consilier Pop Călin-Vasile iar domnul Viceprimar Kiss Tibor Ștefan o propune pe doamna consilier Bodor Ibolya Olimpia.

Nemaifiind alte propuneri și având avizul favorabil al comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, sport și agrement, servicii și comerț, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură se supune la vot desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliul de administrație al Liceului Silvic și se votează:

Pentru – 15

Împotrivă – 0

Abțineri – 0

Este aprobată **Hotărârea nr. 40 din 27 septembrie 2022** privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Gurghiu în Consiliul de Administrație al Liceului Silvic Gurghiu pentru anul școlar 2022-2023

Se trece la **punctul 3** de pe Ordinea la zi modificată : Proiect de hotărâre privind avizarea Documentației de delegare temporară - până la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă de delegare a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeurii și operarea stației de transfer Reghin, componente ale Serviciului de Salubritate al Județului Mureș din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor municipale solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș) – zona 4 Reghin

Domnul Primar menționează că decizia de a fi reziliat contractul de delegare a gestiunii către actualul operator a fost luată datorită neîndeplinirii de către acesta a obligațiilor contractuale iar pentru delegarea acestui serviciu către un alt operator este necesară inițierea unei proceduri de licitație simplificată, deoarece la începutul lunii octombrie va expira termenul de operare al actualului operator.

Doamna consilier Benko Aurora propune ca noul operator să preia deșeurile de la populație pe baza unei cântăriri a cantității de deșeurii ridicate.

Domnul consilier Pop Ioan intervine și atenționează că la sediul persoanei juridice pe care o deține nu a fost ridicat deșeurii decât o singură dată.

Domnul Primar răspunde că tocmai astfel de cazuri au dus la rezilierea contractului cu actualul operator iar dacă domnul consilier Pop Ioan ar fi depus o sesizare în acest sens, se putea lua legătura cu operatorul de salubritate să ridice deșeurile.

Nemaifiind luări de cuvânt, având avizul favorabil al comisei pentru probleme economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului se propune supunerea la vot și se votează:

Pentru – 14

Împotriva – 0

Abțineri – 1 – doamna consilier Benko Aurora

Este aprobată **Hotărârea nr. 51 din 27 septembrie 2022** privind Proiect de hotărâre privind avizarea Documentației de delegare temporară - până la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă de delegare a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri și operarea stației de transfer Reghin, componente ale Serviciului de Salubritate al Județului Mureș din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor municipale solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș) – zona 4 Reghin

Se trece la **punctul 4** de pe Ordinea la zi : Proiect de hotărâre privind avizarea Documentației de delegare a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri și operarea stației de transfer Reghin, componente ale serviciului de salubritate al județului Mureș din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din județul Mureș (SMIDS Mureș) - zona 4 Reghin

Nemaifiind alte luări de cuvânt, fiind un proiect legat de cel anterior, având avizul favorabil al comisei pentru probleme economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului se propune supunerea la vot și se votează:

Pentru – 14

Împotriva – 0

Abțineri – 1 – doamna consilier Benko Aurora

Este aprobată **Hotărârea nr. 52 din 27 septembrie 2022** privind avizarea Documentației de delegare a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri și operarea stației de transfer Reghin, componente ale serviciului de salubritate al județului Mureș din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din județul Mureș (SMIDS Mureș) - zona 4 Reghin

Se trece la **punctul 5** de pe Ordinea la zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea înscrierii definitive în evidențele de Carte funciară a imobilelor din CF 50795/Gurghiu

Domnul Primar prezintă situația înscrierii în CF 50795/Gurghiu a imobilelor reprezentând baza materială a Liceului Silvic Gurghiu, și anume, înscrierea provizorie în anul 2016 a acestor imobile.

Nefiind alte luări de cuvânt, și având avizul favorabil al comisei pentru probleme economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului se propune supunerea la vot și se votează:

Pentru – 15

Împotrivă – 0

Abțineri – 0

Este aprobată **Hotărârea nr. 53 din 27 septembrie 2022** privind aprobarea înscrierii definitive în evidențele de Carte funciară a imobilelor din CF 50795/Gurghiu

Nemaifiind puncte pe Ordinea de zi, se trece la **Diverse:**

1. Domnul Primar prezintă solicitarea depusă de voluntarii PSI din cadrul SVSU Gurghiu de suplimentare a sumelor pe intervenție la 150 lei, motivând aceasta datorită numărului mare de intervenții de stingere a incendiilor dintre care unele au durat și 9 ore . Totodată, domnul Primar aduce la cunoștința Consiliului Local intenția de a fi achiziționate echipamente de protecție pentru voluntari, și au fost deja alocate sume în acest sens, au fost făcute inclusiv asigurări de viață pentru voluntari.

Membrii consiliului local sunt de acord cu majorarea sumelor acordare voluntarilor PSI din cadrul SVSU Gurghiu la suma de 150 lei/intervenție.

2. Domnul Primar aduce la cunoștința consiliului local anunțul deschiderii apelurilor de selecție a proiectelor GAL Prietenia Mureș-Harghita.
În cadrul acestei sesiuni sunt eligibile mai multe acțiuni cu o valoare de 23.800 euro cu TVA pe proiect. Având în vedere că sumele nu sunt foarte mari, domnul Primar propune inițierea proiectului de Modernizare și/sau dotarea infrastructurii educaționale, urmând ca în cadrul acestui proiect să fie achiziționate mese și scaune pentru dotarea școlilor.
Domnul consilier Dumbravă Vasile propune inițierea unui proiect de dotare a cabinetelor medicale.
Domnul Primar răspunde că suma este insuficientă pentru acoperirea costurilor unor aparaturi medicale pentru toate cele 3 cabinete medicale de pe raza comunei iar timpul pentru pregătirea documentației este de asemenea scurt.
Domnul consilier Șiara Marius Eugen, în calitate de medic de familie intervine și menționează că deja a inițiat proiecte pentru dotarea cabinetului medical.
Doamna consilier Benko Aurora întreabă care unitate de învățământ va beneficia de mobilier.
Domnul Primar răspunde că pe raza comunei este o singură unitate de învățământ cu personalitate juridică iar mobilierul va fi distribuit în funcție de necesitate.

Domnul consilier Pop Călin Vasile intervine și menționează că vor fi direcționate unde este nevoie.

Nemaifiind alte luări de cuvânt, doamna consilier BODOR Ibolya Olimpia, în calitate de președinte de ședință, mulțumește tuturor pentru prezență și declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BODOR IBOLYA OLIMPIA

CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR GENERAL,
Oprea Maria